



В следственном управлении состоялось торжественное построение



Сегодня, 09 сентября 2019 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области состоялось торжественное построение.

Руководитель следственного управления Александр Булаев, выступая с приветственным словом, отметил важную роль следственных органов в борьбе с преступностью, укреплении законности и правопорядка российского государства, поздравил возглавляемый коллектив с памятной датой – 12-летием со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, подчеркнул, что сотрудники следственного управления способны выполнять поставленные перед следственными органами Следственного комитета задачи и принимать принципиальные решения

Отличившимся сотрудникам Александром Булаевым вручены ведомственные награды: первый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

заместитель руководителя следственного управления Артем Кулаков и руководитель Фрунзенского межрайонного следственного отдела г. Иваново Виталий Подольский награждены медалями Следственного комитета Российской Федерации «За усердие в службе», руководитель отдела процессуального контроля Константин Василевич и следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Артем Сомов награждены Почетными грамотами Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

В торжественной обстановке приведены к присяге сотрудники следственного управления, прошедшие первичную аттестацию.

Изображения



09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1388084>